

Egyes szám ára

10

fillér

ZEMPLEN

POLITIKAI LAP

Egyes szám ára

10

fillér

Szerkesztőség, kiadóhivatal:
Vármegyeháza II. udvar

Telefon: 109.

Postafiók: 69.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. BOGYAY KÁLMÁN

Megjelenik szombaton délelőtt

Előfizetési ár:

Negyedévre 1:20 P, félévre 2:40 P, egész évre 4:80 P

Közigazgatási Bizottsági ülés

A vármegye közigazgatási bizottsága dr. Fáy István főispán elnöklésével hétfőn tartotta március havi ülését.

Dr. Székelyhidy György tiszti főorvos jelentéséből kitűnőleg a zöldkeresztes egészségvédelmi szolgálat megalakult Sárospatakon. A vármegye alispánja a szolgálat vezetésével dr. Révész Menyhért tiszti orvost bízta meg. Szegény gyermekek étkeztetésére a belügyminiszter 3.000 pengőt utalt ki.

Róth Lajos főállatorvos jelentette, hogy az állategészségügyi viszonyok igen kedvezőek.

Deák Andor borászati főfelügyelő jelenti, hogy a téli fagy a szőlőkben kárt nem okozott. A borspiac némileg szilárdult, a belső földi fogyasztás emelkedett.

Kitüntetések átadása

az ujhelyi Ipartestületen

Az ujhelyi ipartestület előjárósága és bizottságai csütörtök este tartották alakuló ülésüket.

Az alakuló gyűlésen megjelent dr. Orbán Kálmán polgármester, aki Cserniczky Kálmán ipartestületi jegyző és Tóth József előjárósági tagnak átadta az Ipartestületek Országos Szövetségének kitüntető oklevelét, érdemes munkásságuk elismeréséül.

Tízezer pengős költséggel új orgonát szerelnek fel az ujhelyi ref. templomban

Az ujhelyi református Egyház művészi kivitelű hangversenyorgona felszerelését határozta el már korábban. Folyt is a gyűjtés és mintegy hétezer pengőt eredményezett.

A művészi kivitelű hangversenyorgonát megrendelték, annak gyártása folyamatban van és felszerelésére előreláthatóan április végén kerül sor. Az új orgona felszerelésével együtt 10.000 pengőbe kerül.

Az orgonát előreláthatóan május első vasárnapján avatják fel templomi hangverseny keretében.

Huszonketten jelentkeztek az ujhelyi háztartási tanfolyamra

Beszámolt a „Zemplén” arról, hogy a vármegyei Gazdasági Egyesület előterjesztésére a földművelésügyi miniszter hathatós háztartási tanfolyamot engedélyezett Sátoraljauhelyre.

A jelentkezési határidő lejárt. A tanfolyamra huszonketten jelentkeztek. A háztartási tanfolyam május 19-én nyílik meg és június 27-ig tart.

Március 15-ikének megünneplése

A Társadalmi Egyesületek Szövetségének országos elnöksége az összes vidéki szervezeteinek elnökségeihez március tizenötödikének méltó megünneplése tárgyában átiratott intézett, melyben többek között ezeket a figyelemreméltó megállapításokat tette.

„Az utóbbi évek során fokozódó hazafiúi aggodalommal kellett tapasztalunk, hogy a közelmúlt legragyogóbb történelmi eseményének, március 15-ének emléktünetére nagyon sokat veszített régi fényéből és jelentőségéből.

Pedig ez a nap minden időben a magyar nacionalizmus, öntudat és szabadság magasztos ünnepe kell hogy legyen és ma kell, hogy a végsőkig megfeszített éberségre hívja fel a magyar társadalmat.

A hamis, célzatosan megtévesztő törekvésekkel állítsuk szembe az igazi március 15-ét, amely a magyar sorsközösség örök, szent szimbóluma.

E napon valóban testvéreké váltak a magyar nemzet nagy népi közösségéhez tartozók és tudatosan átértékelték a haza szent fogalmát.

— E napon új fényben ragyogott fel az *öncélú, független Magyarország eszménye*, hogy felhívja a világ sorsát intéző hatalmasok figyelmét arra a sajtósági *történelmi elhivatásra*, melyet a Dunamedencében egyedül a magyarság tudott egy évezreden át és fog a jövőben is betölteni.

Ezen az emlékünnepen meg kell értetnünk a társadalom legszélesebb rétegeivel, hogy a közöny, a félreállítás súlyos bűn, mely végzetes következményekkel járhat úgy a nemzeti közösségre, mint a hozzátartozó egyesekre nézve.

Meg kell értetnünk azt, hogy a mai gondterhes időkben a kivezető utat nem a közönyösök és félreállók, hanem az ernyedetlenül,

szívósan és türelmesen dolgozó milliók készítik elő.”

Március 15-ének 89-ik évfordulóját megfelelő ünnepekkel üli meg az egész Zemplénvármegye és a nemzeti ünnep alkalmából nemcsak a középtületek, hanem a magánépületek is fel lesznek lobogóztatva.

Akinek nemzeti lobogója van, annak hazafias és erkölcsi kötelessége, azt kitűzni házára!

Ünnepségek Sátoraljauhelyben

Sátoraljauhely város közönsége március hó 15-én hétfőn délelőtt fél 12 órai kezdettel nagyszabású márciusi ünnepséget rendez a Városi Színházban, melyre a polgármester falragaszokon hívta meg a város közönségét.

A város márciusi ünnepélye előtt a Magyar Jövő Szövetség sátoraljauhelyi tagozatának kezdeményezésére zászlók alatt zenés felvonulást rendez a város. A márciusi ünnepélyes zenés felvonulás délelőtt 11 órakor kezdődik a Dohánygyártól és arra ezután is meghívotnak a város összes hivatalai és testületei. Kivánatos volna, hogy azok, akik az ünnepségen részt vesznek, a felvonuláson is megjelenjenek. A felvonuláson az egyes csoportok lehetőleg külön zászlók alatt haladnak. A felvonulás után térszene lesz a Kossuthszobor előtt.

A dr. Fáy Istvánné védnöksége alatt álló MANSz sátoraljauhelyi csoportja március hó 14-ik napján délután 6 órai kezdettel a vármegyeháza nagytermében műsoros hazafias ünnepélyt rendez. Műsormegváltás 50 fillér.

Március hó 14-én este 8 órakor ünnepi vacsorát rendez a Zemplénvármegyei Nemzeti Kaszinó. A vacsorán az ünnepi beszédet dr. Meczner Tibor vármegyei főlevéltáros tartja.

Fogadalmi templom épül Pácinban

A Bodrogköz kapujánál, Alsóberekiben az ősszel szentelték fel a Bodrogköz első katolikus templomát. Még az alsóberekai templom épitése előtt kezdték meg a pácini római katolikus templom épitését, de a templom csupasz falakkal várja a befejezést . . .

Uj akció indult a templom befejezése érdekében.

Zsihovits Ferenc pácini plébános a templomépitésre vonatkozóan a következőket mondta a Zemplén munkatársának:

— Erőteljes mozgalmat indítottunk templomunk befejezése érdekében. Ma már elküldtük az egyes gyűjtőleveket és hisszük, hogy a gyűjtés eredményeképpen a csupasz falak felé tetőt húzhatunk és rövidesen átadhatjuk a Bodrogköz lakosságának a Jézus Szent Szívének szánt fogadalmi templomot.

— Pácinban közel ezer katolikus él. Nincs csak egy kápolnánk. Idejár a környék katolikus-sága. 248 négyzetkilométeres területen 14 község és 32 tanya 5000 katolikus lelket számláló

híveivel várja az új templom elkészültét.

— Reméljük, hogy gyűjtőveink mielőbb megtelnek és tető alá hozzuk rövidesen a pácini katolikus templomot.

Szép eredményt mutatott a dámóci téli gazdasági tanfolyam záróvizsgálja

Vasárnap zárult Dámócon a három hónapos téli gazdasági tanfolyam, amelyen ifj. gróf Mailáth József földbirtokos mint miniszteri biztos elnökölt.

A dámóci tanfolyamot Vlaik Ágoston okleveles gazda vezette. Tanítványai szép eredményről tanuskodtak.

A vizsga során kitűnő előadásokban volt része a nagyszámu hallgatóságnak. Különösen jól sikerült az önképzőkori gyűlés. A vizsga után bizonyítványokat, ezüstkalászt és jutalmakat osztottak ki a növendékeknek.

Megyei kisgyűlés

Uj sporttelep Szerencsen — A Károlyi tűzifa vámkérdése

A vármegye törvényhatósági bizottságának kisgyűlése dr. Fáy István főispán elnöklésével tartott ülésén hozzájárult Szerencs képviselőtestületének ama határozatához, mellyel kimondta, hogy sporttelep céljaira 946 négyszögöl belterületet vásárol 2.365 pengőért.

Nagy érdeklődéssel kísérve tárgyalták a gróf Károlyi uradalom felelősségét a város képviselőtestületének ama határozata ellen, mellyel a képviselőtestület kimondta, hogy a gróf Károlyi uradalom köteles vámot fizetni azon tűzifa szállítmányok után, melyeket a fatelepről fuvaroztatnak szét a városban.

A Károlyi uradalom ezen határozat ellen azért felelősséget, mert a tűzifa a városnak a Széphalom felé eső szélén lévő vámháttáron már egyszer átjött, tehát nem lehet ugyanazt a tűzifát újból vámkötelesnek nyilvánítani csak azért, mert a fatelep véletlenül néhány méterrel túl esik a sárospataki országúton lévő vámháttárnál, — míg a fatelep bejárata egyébként is ezen vámháttáron belül esik.

A kisgyűlés dr. Chudovszky Mór és parnói Molnár Béla fenti értelemben történt felszólalásai után egyhangúan megemmisítette a város határozatát és kimondta, hogy a Károlyi fatelep nem köteles vámot fizetni a fatelepről a városba szállított tűzifa után.

A Turista Egyesület választmányi ülése

A Magyar Turista Egyesület Hegyaljai Osztálya csütörtök délután választmányi ülést tartott. A Tóth Dezső elnök gyengélkedése miatt Mattyasovszky Kálmán társelnök által vezetett választmányi ülés elhatározta, hogy az osztály közgyűlését április 4-én tartja meg. Általános meglepedést keltett a Turistaháznak menedékházzá való átalakításának bejelentése, mely szerint április hó 1-től kezdődően 9, minden turista igényt kielégítő ágy áll rendelkezésre az ujhelyi hegyeket látogató turistáknak. A választmány ezután tagfelvételi kérelmeket intézett el. A taglétszám szép emelkedése örvendetes jele az osztály fejlődésének.

12 ítélet a törvényszéken hócsizma csempészési ügyben

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszéken dr. Lakatos Dezső kir. törvényszéki bíró csütörtök délelőtt 12 olyan jövedéki ügyet tárgyalt, melyben hócsizma csempészes, vagy csempészett csizma és hócipő vétele miatt indult jövedéki eljárás.

A bíróság valamennyi ítélete marasztaló volt. Azokat, akik hócsizmát vásároltak az itteni érték négyszeresét meghaladó bírság és jövedéki kihágás címén pénzbüntetésre ítélte.

LÓW MIHÁLY
fő árusító tól

Vegyén sorsjegyet

az ápr. 10-én kezdődő 38. m. kir. osztálysorsjátékra!

A Szoc. Misszió teadélutánja

A Szociális Misszió Társulat vasárnapi teadélutánját a szegény iparosifjuság felségélyezésére rendezte. Törekvését a város szociálisan érző közönsége szívébe fogadta, s 150 P tiszta bevételt eredményezett a propaganda bizottság lelkes munkája. Dr. Baiusz Ernőné művészien találékony előképe a Lipcsey igazgató által vezényelt Ipartestületi Dalárda igazi vallásos esztétikai élvezetet nyújtott. *Dubay Judit* művésziesen interpretált két irredenta költeményt. Dr. Csaba Jenő kegyesrendi tanár kromkiját a régi iparos-életéről sűrű tapssal honorálta a a hallgatóság, akárcsak a jól felkészült Ipartestületi Dalárda zárószámát. Jó volt látni a nagyszámúban megjelent iparos társadalmat a hallgatóság soraiban; a Misszió propaganda bizottsága ezen a téren is jó munkát végzett.

A zempléni közönség csak a pesti lapokból értesült a „vészirek”-ről

A hét politikai eseményei közül kiemelkedett Darányi Kálmán miniszterelnök nagyszabású szoboravató beszéde, melyet a Nemzeti Egység elhunyt nagy vezérének Turul-várban leleplezett mell-szobránál az ifjuság előtt tartott és amelyben mély kegyelettel és tisztelettel adózott Gömbös Gyula emlékének, az életerős, tette és áldozatkész férfi és hűséges magyar eszményképének.

Nagy érdeklődéssel fogadta az ország rendjéről, melyben a leghatározottabban tiltakozott a teljesen alaptalan és felelőtlen vészirek ellen, melyek ellentétes politikai érdekekből szélsőséges és illegitim politikai mozgalmak híret kürtölték szét a társadalomban.

Teljes megnyugvást keltettek a miniszterelnök következő szavai: — A közhatalom az országban megingathatatlanul áll az alkotmányos tényezők, a törvényhozás és a kormány kezében. Gazdasági életünk a nehéz viszonyok között is fokozott és állandó fejlődést mutat. Ez a munka veszélyeztetve nincs!

Semmi oka nincs a kormánynak annak feltevésére sem, hogy bármilyen külső tényezők a magyar politikai élet alakulására akár közvetett uton is, befolyást igyekeznének szerezni és a leghatározottabban tiltakoznom kell az ellen a felelőtlen hihordás ellen, amely tárgyi alapon nélkülül igyekszik ilyen állításokat a közvéleményben elhíttetni. A közvélemény ne adjon tápot ennek a hisztérikus hihordásnak, amely alap nélkül szájról-szájra hordva, olyan hangulat előidézésére lehet alkalmas, melyet a tényleges helyzet semmiben sem indokol.

Megjegyezzük, hogy Zempléni vármegyében ilyen vészirekről a nagyközönségnek tudomása nem is volt, mert az itteni közvélemény sokkal egységesebb és nyugodtabb, semhogy ilyen „rémhitek” itt megfoghatnának. A zempléni közönség csak a pesti lapokból értesült nagy csodálkozással a „vészirekről”, melyek a miniszterelnök nyilatkozata után Zempléni vármegyén kívül is szertefoszlottak.

Megelégedést keltett a miniszterelnöknek a Nemzeti Egység Pártjában csütörtökön tett azon bejelentése, miszerint újabb fontos szociális pénzügyi intézkedések következnek a földhözjutottak 120 millió P adóelengedést kapnak és újabb telepítések sorozatát hajtják végre.

A „Széll Józsefné Gyermekotthon” 10 éves jubileuma

Május hóban lesznek a jubiláris ünnepek

Csendben, feltűnés nélkül ünnepelte meg a vármegye egyik legjelentősebb szociális és jótékonyági intézménye, a MANSz sátoraljaujhelyi „Széll Józsefné Gyermekotthon”-a fennállásának 10-ik évfordulóját.

Március hó 10-én volt ugyanis 10 éve annak, hogy Széll Józsefné páratlan buzgalomból és alkotó energiájából létrejött ez a nagyszerű intézmény, mely a Felvidék egyik különösen áldásos és miniatűrű alkotása. Ezen a napon osztották ki az első ebédet.

Az évfordulón a Gyermekotthon 233 gondozottja ünnepi ebédet

kapott, melyen résztvett a MANSz sátoraljaujhelyi csoportjának vezetősége. *Prágay Aurélné*, az Otthon igazgatónője lelkes beszédben emlékezett meg az intézmény nagynevű alapítójáról, majd közös imát mondtak az alapítótért és az Otthon jövőjéért. Ugy a MANSz, mint az Otthon táviratilag köszöntötte Széll Józsefné a m. kir. Közigazgatási Biróság Másodelnökének feleségét.

A tulajdonképeni jubiláris ünnepeket értesítésünk szerint május hóban tartják meg és ezen ünnepségen az Otthon alapítója is kilátásba helyezte megjelenését.

A szepességiek Szabadságünnepé

Március idusát ünnepelték a szepességiek. A gimnázium tornaterme zsúfolásig megtelt. Mintha megfogadná Ujhely a zipszer jelmondat figyelmeztető szavait: „Csak el ne engedjük egymás kezét”. Összetartás jegyében rendezett, igazi magyar ünnep volt ez.

Nívós műsorral kedveskedett a rendezőség.

Schusztér János budapesti postai igazgató, a Szepesi Szövetség budapesti osztályának tiszteletét hozta el. Ünnepi beszédekben a márciusi ifjak és egy elkövetkezendő szabadabb, igazibb márciusról, új

március tizenötödikéről szolt a jelenlévők köz.

— A történelem igazolja — mondotta —, hogy nagyapáink és dédapáink szent lelkesedéssel vettek részt a szabadságharcban, magyar fegyverek győzelméért imádkoztak a magyar anyák és leányok a szepesi fa és kőházakban és fatornyú templomaikban.

— Nekünk itt a csonkaházában úgy kell élnünk és olyan élet megteremtésében kell segédkeznünk, hogy testvéreink ne veszítsék el reményeiket.

— Uj március tizenötödikét várunk és ehez új márciusi ifjakra van szükség. Ha a márciusi ifjak ma élnek, egy új március 15 érdekében dolgoznának. Mert ma az intellektuelek jó része ismét kényelmeskedik, a közöny nemtörődömség és antiszociális érzéketlenség ruházata alatt tévutakon jár és nem veszi ki eléggé részét a nemzetmentő munkában. Egyedüli gyógyító orvosság: felkeresni a szociális nyomor és bajok forrásait és valódi emberszeretettel, krisztusi megértéssel, szociális tervszerű munkával el kell kezdeni ezeknek vizeit elvezetni. A további fáradtságos munka a Krisztus által hirdetett szociális igazság és szociális elvek száz százalékos megvalósításával a szociális nyomorúság forrásainak eltömése.

— Mi újból erősek akarunk lenni, hogy továbbra is betölthessük hivatásunkat Európa közepén, a szláv gyűrűben. E célok eléréséhez márciusi lelkesedésre, tüzre és akaratra van szükség. Ebben a nemes szép munkában mindenkire szükség van. Szébb jövőt, Magyarországot csak erkölcsileg erős néppel lehet elérni.

— A márciusi nagy napok méltó ünnepeinek egyik eszköze: megfogni az ifjuság kezét. Vigyázzunk arra, hogy idegen szellemek meg ne rontsák.

— A magyar feltámadást csak akkor érhetjük el, ha minden magyar összefog, összetart és ha minden magyar részt vesz a nemzet megerősítésének munkájában.

A nagyhatású beszédet Szepesy Bódog, az osztály elnöke köszönte meg.

A Szabadságünnep során több szavalt, ének, zeneszám és egy hatásos dráma hangzott el szép sikerrel. Az előadók megérdemelt tapsban részesültek.

Az előadás végén Szepesy Bódog meghívta a nagyszámú közönséget a MANSz szabadságünnepére.

Bérlet

Egy 2—3000 holdas, valamint egy 5—600 holdas birtok bérlete kerestetik. Cim a Zempléni vármegyei Gazdasági Egyesület ingatlanforgalmi irodájában

WEISZ BENŐ NŐI SZABÓ DIVATHAZAT

Rákóczi-utca 3. szám alá helyezte át

Tekintse meg új üzletét, női és leányka ruhákkal dúsan felszerelt, kibővült raktárát

Szabott árak! ✿ Mérték szerinti osztály! A „TARARÉROSSÁG” tagjainak bevásárlási helye

Március hó 16-án gyűlést tart a NEP zemplénavármegyei választmánya

A Nemzeti Egység Pártjának zemplénavármegyei választmányát dr. Fáy István vármegyei elnök március 16-án, kedden délelőtt 10 órai kezdettel ülésre hívta össze és a választmány tagjait az ülésre névreszóló levelekben hívta meg.

A választmányi ülésen megbeszéltek a párt további szervezkedésére és kiépítésére vonatkozó teendőket.

Az ülésre meghívást nyertek a

párt összes sátoraljaujhelyi, sárospataki és bodrogközi választókerületbeli községi elnökei és községi vezető titkárai is, akik ezen alkalommal együttes megbeszélést tartanak.

A Párt tokaji és megyaszói választókerületbeli községi elnökei és titkárai későbbi időpontban fognak közös megbeszélésre összejönni.

A vármegye közönsége

nagy érdeklődéssel várja a MANSz apr. 3-i táncestélyét

Három hét választ el még a MANSz-nak a Vármegyeháza termében rendezendő táncestélyétől s már legnagyobb siker körvonalai bontakoznak ki a hatalmas előkészületek és érdeklődés nyomán.

A MANSz sátoraljaujhelyi csoportjának védnöke dr. Fáy Istvánné főispánné kezdeményezésére és irányítása alatt a szövetség szociális és nemzeti céljaira rendezett táncestély osztály és társa-

dalmi különbség nélkül egyesíti a nemzeti érzelmű közönséget és tömeges jelentkezésekkel vállalják a táncestély védnöki, főrendezői és rendezői tiszteit.

A bál rendezősége a hölgyeket magyar, vagy más egyszerű ruhában kéri megjelenni. A táncestélyen a férfi közönség is egyszerű sötét ruhában vesz részt. A magyar öltözetben való megjelenés tehát örvendetes, de *nem kötelező*.

Harmincezer pengővel emelkedett a vármegye tiszta vagyona

Zemplén vármegye elmúlt évi zárszámadása elkészült és azt Maksay Győző főtanácsos, a vármegyei számvevőség főnöke be-terjesztette a törvényhatósági bizottság elé.

A zárszámadásból érdekes adatokat kapunk.

A bevétel oldalon az elmúlt évi zárszámadáshoz képest csökkent a bevétel 17.997 pengővel, ugyan- is kevesebb pótdadó folyt be mint 1935-ben.

A kiadás oldalon csökkent a kiadás 68.339 pengővel. Ez azt

bizonyítja, hogy a vármegye a legmesszebbmenő takarékoszággal gazdálkodott háztartásában.

A háztartási alap 1936. év folyamán 50.000 pengő függőadósságot fizetett vissza. Így a gyámpénztárnak 15.000, a községi segélyezési alapnak 5.000-t, a vármegyei vegyes alapoknak 5.000 és az utalapról fennálló fontsterling tartozásra 25.000 pengőt törlesztett. Az 1935. és 1936. évi tiszta vagyon összehasonlításából megállapítható, hogy 1936. év végén a vármegyei háztartási alap tiszta vagyona 29.907 P-vel emelkedett.

Nagy érdeklődés előzi meg a „Süt a nap” előadását

Régen vállalkoztak az ujhelyi műkedvelők olyan nehéz feladatra, mint a március 19-én színrekerülő Zilahy darab bemutatása. A közönség érdeklődése ennek megfelelően fordul a pénteki előadás felé, s a jegyek nagyrésze már elővételben kelt el.

A kitünőknek mondható szereposztáson kívül az előadás sikerét nagyban elősegíti, hogy a darabhoz szükséges díszleteket Kardoss

Géza színigazgató bocsátja rendelkezésre, s így kiállításban is rendezés színielőadás vár a műkedvelő színészetet kedvelő közönségre.

A színpadi képek művészi beállítására a rendezőségnek sikerült Baiusz Ernőné Ambrózy Nandine-t megnyerni. Művészi hozzáértéssel párosult finom izlése Ujhelyben még alig látott színpadot fog varázsolni a „Süt a nap” előadásra.

Özv. gróf SZÉCHENYI-W. ERNŐNÉ

bodrogkereszturi kertészetében

eladó középmagas és magas vadra nevelt, 2 éves, 6 fajta

ALMAFA

háromféle kajszinbarack, 10 féle őszibarack és 12 féle törpe alma kapható.

Darabja 70 fillér.

515/11



A haj szebb lesz, a frizura jobban tart, ha megfelelően apoljuk.

ELIDA SHAMPOO

Zápor és jégeső után árvizveszély fenyegette a ronyvamenti lakosságot

Harminc-negyven centiméteres emelkedés esetén egész utcáreszek kerültek volna víz alá — A hatóságok készenlétben álltak az árvíz esetén szükséges kilakoltatások és mentési munkálatokra

Éjszaka viharlámás munkások közt a Ronyván

Sűrű fekete felhők tornyosultak szerda délből Sátoraljaujhely és környékére. Félkettő tájban a sűrű záporral egyidejűleg jégeső esett. Villámolt. A várostól hatvan-nyolcvan kilométerre lévő tuloldali községekből is vihart, zápor és jégesőt jelentettek.

A napok óta tartó esőzés után a szalánci hegyek rendkívül nagy mennyiségű vizet engedtek a Ronyvába. A határszéli Ronyva hid kököckái mindig mélyebben bujtak a víz alá. Este fél kilenckor már csak 3 kocka, kilenc után kétésfél kocka volt kint a vízből.

Az ujhelyi hegyek is ontották a vizet. A Csokonay-utca mellett lévő Windischgratz telep víz alá került. A berecki ut egy része és a bulgárok telepe került árvíz alá.

Dr. Orbán Kálmán polgármester, Gruber Károly műszaki tanácsos, a rendőrség részéről a kapitányság vezetője, Domokos Sándor rendőrtanácsos járta állandóan a veszélyeztetett Ronyva partvidéket, készen arra, hogy veszély esetén azonnal és a legsimábban folyamán a mentési munkálatok. Készenlétben tartották a fogatokat is.

Kovács József közművesmester vezetésével viharlámás munkások figyelték állandóan a Ronyva emelkedését, vigyázva arra, hogy bárhol is áttörne a víz, veszélybe jutna a lakosság, azonnal jelentést tegyenek. A munkában önkéntes tűzoltók is résztvettek.

A viharlámás fénye mellett figyelhetők a Ronyva emelkedését. Borzasztó erővel jött a víz. A csehszlovák oldalon a Ronyva már visszanyomta a kanálisok vizét és

így ez a víztömeg visszaszorult, elöntötte a tulsó oldalon lévő iskola és pénzügyiépület pincéit is.

Féltizenegyor jelentették a polgármesternek, hogy a víz 2—3 cm.-t apadt.

A Kazinczy-utca környékén 8 cm. apadást mértek már ekkor. Bezörgöttek az egyik ablakon: — „Nyolc centit apadt, le lehet feküdni.”

— Apadás! — hangzott mindenfelé.

Most már nyugodtan alszik majd a Ronyva környék.

Csütörtök délelőtt már hat kocka volt kint a vízből a hid alatt.

Szeszlér Ödön ny. miniszteri osztálytanácsos, a Taktaközi Belvizlevezető igazgatója szerint a Taktaközön nincs veszély. Nagy mennyiségű belviz lépett fel, de a társulat csatornahálózata azt az árvédelmi töltésekbe épített zsilipeken át levezette a Tiszába. A szivattyúk éjjel-nappal működnek.

A Bodrog és a Tisza áradásáról a következő jelentéseket kaptuk. A Bodrog a berecki ártéri területen mindig nagyobb területet önt el. A berecki földek egy része víz alatt áll.

Sátoraljaujhely és Berecki közt a 3 km. körűl a Bodrog árja két-száz méteres szakaszon ellepte az országutát is. A kiöntés itt pénteken délből 10—15 cm. magas.

A folyammérnöki hivatal közli péntek délből: a Bodrog és a Tisza lassan árad. A Bodrog víz-állása 22 centiméterrel emelkedett két nap alatt. A vízállás ma 478. Tokajnál a Tisza 566-ról tegnap óta 34 cm.-t emelkedett, 6 méter.

Yó fény-

jobb munka!

TUNGSRAM

Duplaspirállámpa

ZEMPLENI HIRADÓ

— **Ünnepi Istentiszteletek március 15-én.** Az egyházak és felekezetek a magyar szabadság ünnepnapján a templomokban ünnepi Istentiszteleteket tartanak, melyeken a katonai és polgári hatóságok és hivatalok testületileg vesznek részt. Az Istentiszteletek sorrendje: róm. kat. plébániatemplom: 9 órákor, gör. kat. templom: fél 9 órákor ünnepi szentmise. Ref. templom: 10 órákor, evang. templomban 10 órákor, statusquo izr. templomban 9 órákor ünnepi Istentisztelet.

— **Egyházi hír.** Payer Ferenc püspöki helynök Link Imre hejcei plébánost a gönci kerület alesperesévé és kerületi tanfelügyelővé nevezte ki.

— **Bírói áthelyezés.** Az igazságügyminiszter dr. Czitrovsky Jenő nyiregházai járásbíróját kérelmére a sátoraljaúj helyi járásbíróvához helyezte át.

— **A sárospataki főiskola Szabadság-ünnepé.** A sárospataki főiskola március 15-én a főiskola Mudrány-teremben, ezt követően a Petőfi és Kossuth-emléktáblák előtt rendezte Szabadság-ünnepét. Fél 9 órai kezdettel műsoros est lesz a Mudrány-teremben.

— **Gyászrovat.** Brabéc Gyula nyugalmazott altábornagy Mádon hosszú betegeskedés után meghalt. Az elhunyt, aki a tényleges katonai szolgálatból való visszavonulása óta Tokajhegyalján szőlőgazdasággal foglalkozott, a békebeli katonavilág ismert és neves egyénisége volt. Özvegyén kívül gyermekei: Brabéc Alfréd, a Magyar Általános Hitelbank igazgatója és vágvecsei Wellisch Andorné, Brabéc Alice, valamint nagy és előkelő rokonság gyászolja. Temetése kedden délután volt a mádi sírboltban a részvét impozáns megnyilatkozása mellett.

— **Nőegyleti közgyűlés.** Az Izr. Nőegylet dr. Rosenberg Lajos elnöklésével vasárnap tartotta évi közgyűlését. Róth Sámuel főbb fokozottabb jótékonyági munkát kért az egyesület tagjaitól. A közgyűlés érdemeinek jegyzőkönyvi elismerése mellett tudomásul vette dr. Burger Jakabné elnöknő lemondását.

— **Elmarad négy község egyesítése.** Beszámoltunk arról, hogy Vily és Vitány, továbbá Széphalom és Hosszuláz községeket a közeljövőben egyesíteni kívánják. Mint értesülünk, az érdekelt községek közönségének óhaját teljesíteni fogják az illetékes tényezők és a négy község továbbra is önálló marad.

— **A Diana fürdő** március 13-án ismét megnyílt. Szombaton és vasárnap gőzfürdő férfiaknak, hétfőn gőzfürdő nőknek, kedden csak kádfürdő lesz.

— **Új állomástönök Sárospatakon.** Dr. Gyimóthy István sárospataki Máv állomástönököt a Máv igazgatósága Zagyvapálfalvára helyezte át. A sárospataki állomás főnöke Andor Béla bodrogkereszturi főnök lesz.

— **Új helyiségben a Kazinczy Kör.** Bornemisza Miklós alispán a Zempléni vármegyei Kazinczy Körnek a Vármegyeháza II. udvarában helyiséget bocsátott rendelkezésére. A Kazinczy Kör átköltöztette könyvtárát és az új helyiséget rövidesen átadja tagjainak.

— **Halálozás.** Dr. Gamauf Ferenc v. pénzügyi segédtitkár 48 éves korában hosszas szenvedés után meghalt. Péntek délután helyezték örök nyugalomra.

Özv. Kovács Lajosné 76 éves korában elhunyt.

Megszűnt a közlekedés az árvíz miatt Ujhely—Berecki és Köröm—Girincs között

A vármegye alispánjának intézkedésére Ujhely és Alberecki közt a közlekedést beszüntették, miután a berecki utat három helyen elöntötte a vízár. A vízáradat az egyik utszakoszon fél méter magasságban borítja a berecki országutat. Az autóbusz sem közlekedik.

Girincs és Köröm község között négy százméteres szakaszon 1 méter magas víz borítja az utat. A köz-

— **Naposcsibe elosztás Ujhelyben.** A „Zemplén” megírta, hogy Sárospatakon naposcsibe elosztót létesítenek. Az ujhelyi igénylések a Városháza I. em. 5 sz. hivatali helyiségében jelentendők be.

— **50-50 P pénzbüntetés a „Sárospatak” sajtóperben.** A sátoraljaúj helyi kir. törvényszék több napig tartó tárgyalás után bűnösnek mondta ki Földes Lajost, a „Sárospatak” felelős szerkesztőjét és Szívós Géza ny. Máv titkárát abban a rágalmaszasi perben, melyet a Sárospataki Törkölyfőző Szövetkezet indított ellenük egy hírlapi közlemény miatt. A törvényszék 50-50 P pénzbüntetésre ítélte a vádlottakat. Az ítélet nem jogerős.

— **Ingyenes fényképtalványunkat** e héten Solt Sándor nyirbogdányi előfizetőnk nyerte, kinek az utalvány ellenében a Kottner fotószalon teljesen ingyen 2 db. művészi fényképet szolgáltat ki.

lekedés szünetel.

A folyammérnökség szombat délelőtti közlése: Sárospatakon a Bodrog vize 10 centiméterrel emelkedett. A vízállás 490.

Tokajnál tovább árad. Záhony-nál este kulminált a Tisza és így apadás várható. A tokaji vízállás 632 cm. A Bodrog Tokajnál kiöntött, a tisza még másfél méterrel alacsonyabban van a partnál. Veszély nincs.

Tánc közben szívszélhűdésben meghalt egy sárospataki vezérigazgató 26 éves fia

Tragikus módon a fővárosban meghalt Gellért-Goldblatt István 26 éves banktisztviselő, Goldblatt Mór sárospataki bankigazgató fia. Goldblatt Mór, a Sárospataki Hitelbank vezérigazgatója és neje péntek reggel a fővárosba hívták. Ekkor még nem közölték velük,

hogy 26 éves fiuk tánc közben a Spollarich-grillben meghalt.

Gellért István csütörtök éjjel tánc közben hirtelen rosszul lett. A Spollarich kávéházból elösieltett hozzá hat orvos. Hiába volt minden orvosi segítségük, a 26 éves ifju szívszélhűdésben meghalt.

— **Tekeverseny.** Az Erzsébet kórház alkalmazottainak tekecsapata — Laky, Szuhay, Szentirmai, Szendrei, Gönczi, Landenberger, Miczák, Gánóczi, Bágyi, Rimaszombati összeállításban, — a „Kukoly” csapattal mérkőzött és azt a Szathmáry pályán 115:109 és a Kukoly pályán 80:76 pontarányban győzte le.

— **A kereseti lehetőségek javulnak,** a termelés emelkedik, a kereskedelem megélénkül, a vásárlóképeség, fogyasztás növekedik, az építkezések megin-

dulnak... Az idegenforgalom emelkedik, a bizalmi válság enyhül... Ezeket halljuk, olvassuk mindenfelé, tehát alapos a kilátás egy szebb, boldogabb jövő iránt. Ennek elérésére nagy alkalmat nyújt az osztálysorsjáték is, mert kedvet, bizalmat, reményiséget önt az emberekbe. Április 10-én kezdődik az új osztálysorsjáték, tehát rendeljen egy sorsjegyet bármelyik főúrusítónál. A szerencsét is keresni kell és nem szabad az alkalmat elszalasztani.

Öregdiákok választmányi ülése a felsőkereskedelmi iskolában

A ujhelyi felsőkereskedelmi iskolában végzett diákok szövetsége vasárnap délelőtt 11 órákor választmányi ülést tart. A választmány pályázatot ír ki az iskolában végzett és jelenleg állás nélkül lévő növendékeknek. A pályadíj 50 P.

A Szövetség 100 pengő pályadíjat tűz ki az intézet jelenlegi növendékeinek pályamunkáira. A feltételeket a választmány vasárnapi ülése állapítja meg.

— **Öngyilkossági kísérlet.**

Dománszki Lajos volt gyári asztalos szombaton hajnalban felvágta a kezén és a nyakán lévő ereit. Beszállították az Erzsébet kórházba.

— **Tavaszi könyvüjdonságokról,** magyar írók és tudósok, valamint hirneves külföldi írók könyveinek magyar fordításáról nyújt értékes tájékoztatást a Franklin Társulat Magyar Irodalmi Intézet tavaszi üjdonságainak most megjelent jegyzéke, amelyet lapunkra való hivatkozással díjmentesen szolgáltat ki a helybeli könyvkereskedelem minden előfizetőnek és olvasónak.

Herendi figurák és ajándéktárgyak óriási választékban igen olcsó szabott árakban

Művészi képkeretezés! Modern csillárok

Pálmai Gyula
üveg és porcellánkereskedésében
Sátoraljaúj hely
Horthy Miklós tér 7. szám
Vármegyeház mellett.
(Autóbusz megálló) 708/11

Városi Mozgó

Március 13 és 14 én „Allotria” németnyelvű vigjáték Willy Forst szenzációs rendezése.

16 és 17-én a „Golgota” című franciayelvű vallásos tárgyú film-dráma Harry Baur-ral a főszerepben.

18-án filléres helyárrakkal a „Hollywood fantomja” idegfejesítő bűnügyi dráma.

20, 21 és 22 én az első magyar történelmi film, Herczeg Ferenc „Pogányok”-ja a magyar filmszínészet élgárdájával megy a mozi e heti szenzációs műsorán.

Nyomdahelyiségünk

Vármegyeház II-ik udvar első emelet.

Férfi-, fiu- és gyermekruhák
Raglánok, bőrkabátok, esőkabátok



SATTLER SÁMUEL UTÓDA cégnél

SÁTORALJAUJHELY, HORTHY MIKLÓS-TÉR 1.

A „TAKARÉKOSSÁGI” TAGOK BEVÁSÁRLÁSI HELYE

A ZEMPLÉN HELYSZINI KÖZVETÍTÉSE

Légvédelmi előadás az árvízveszedelemben levő Végárdón, ahol érdekes bronzkori leletek kerültek napvilágra

A végárdói iskola tantermet és udvarát zsufozásig megtölti az érdeklődők sokasága. A leventék katonás tisztelgessel köszöntik vitéz *Lehoczky Lajos* tb. főszolgabíró és a légvédelmi előadás két előadóját *Vass Lajost* és *Papp Sándort*, bent a teremben pedig a Magyar Hiszekegy eléneklése után *Begazy Ferenc* körjegyző üdvözlő meleg szavakkal a vendégeket, akik eljöttek azért, hogy ennek a Bodrog-menti kis falunak a lakosságát is megismertessék egy esetleges légitámadás veszélyeiről és a védekezés módokról.

A körjegyző üdvözlő szavai után vitéz *Lehoczky Lajos* köszönti a megjelenteket és kitarító munkára és összetartásra buzdítja a falu dolgozó magyarjait. A nagy tetszéssel fogadott beszéd után *Papp Sándor* járási lövészparancsnok tartott rendkívül érdekes és a légitámadásoknál, valamint ezek elhárításánál használatos támadó és védő fegyvereket ismertető előadást.

Vass Lajos járási tűzrendészeti felügyelő közvetlen szavakkal eszteleni a lankadatlan kitarással figyelmű közönségnek a tűzvédelem legfontosabb tennivalóit és az esetleges légitámadásokkal kapcsolatos tűzvédelmi intézkedéseket, majd *Kovács Béla* károlyfalvai önkéntes tűzoltóparancsnok hazafias lelkesedéstől áthatott beszéde és Himnusz eléneklése után véget ér a szép ünnepség.

A villaszerű, szép jegyzői lakban *Begazy Ferenc* né látja ezután magyaros szeretettel a „vidék”-ről jötteket és itt tudjuk meg barátságos beszélgetés közben, hogy a Somlyód-domb délkeleti részének rigolirozásakor nagyszabású késő bronzkori leletre bukkantak. A lakóhelyül szolgált telepen kancsokat, tálakat, fülbevalókat és más ékszereket találtak, de mivel sem emberi, sem állati csontok nem voltak a lelőhelyen, bizonyosra vehető, hogy a közelben temetkezési helynek is kell lennie, amelynek feltárása sok érdekes és értékes leletet hozna napvilágra. Az ásásokat a község vezetői folytatják szabad idejükben nagy lelkesedéssel, de anyagi hiányában nem sok eredménnyel. Remélik azonban, hogy a vármegye ezt az értékes lelőhelyet nem fogja kiaknázatlanul hagyni és a végárdói Somlyód-domb sok ritka kincsrel fogja a vármegyei múzeum anyagát gazdagítani.

Nehéz napokat él egyébként most Végárdó, mert a folytonos esőzések a Bodrog vizét már annyira felduzzasztották, hogy az alacsonyabban fekvő házak már az elöntés veszedelmének vannak kitéve. A község vezetői remélik azonban, hogy erre nem fog sor kerülni és a fenyegető árvízveszedelem elkerüli a községet, melynek munkás, szorgalmas lakói nem is érdemelnék meg ezt a nagy csapást.

a miskolci rendőrség egy decemberi délután hirtelen körülzárta a Buzateret és gyors razzia során sikerült is elfogni Török Barnát. Amikor a nyomozás alapjául szolgáló kabátgombot összehasonlították Török Barna ruháján talált gombokkal, azok azonosak voltak. A miskolci törvényszék szombaton ítélkezett Török Barna fölött és egyévi börtönre ítélte a betörőt.

A Postás Sport Egyesület lövészversenye

Az egész zempléni lövész társadalmat mozgósítja a Postás Sport Egyesület sátoraljaujhelyi csoportja által március 14-ére kiírt lövészverseny. A Levente-otthonban lebonyolításra kerülő kispuska egyéni versenyek délelőtt 10 órakor kezdődnek, s azon külön csoportban indulnak a kezdők, haladók és az osztályozott mesterlövészek. Az egyes csoportokban az öt legjobb eredményt elérő versenyzőt a rendező egyesület tiszteletdíj és éremdíjazásban részesíti. A versenyekre nevezni a helyszínen lehet. Nevezési díj személyenként 50 fillér.

MEGHÍVÓ.

A TOKAJ-HEGYALJAI
TAKARÉKPÉNZTÁR
LXX. évi

rendes közgyűlését

folyó évi március hó 21. napján délelőtt 11 órakor az intézet helyiségében tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghívotnak.

A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, az 1936. évi mérleg és veszteség-nyereség számlák előterjesztése.
2. Határozathozatal a tiszta nyereség megállapítása és felosztása, valamint az igazgatóságnak és felügyelőbizottságnak az 1936. évre adandó felmentvényekről.
3. Új igazgatósági tag választása.
4. Új felügyelőbizottság választása.
5. Az igazgatósági elnök javadalmazásának megállapítása.

Tokaj, 1937. március 8.

Az igazgatóság.

A közgyűlésen csak azon részvényesek vehetnek részt, akik részvényeiket a közgyűlést megelőzőleg, még le nem járt szelvényeikkel együtt, legkésőbb három nappal a közgyűlés megtartása előtt a társaság pénztáránál, vagy a Nyirvidéki Takarékpénztár Részvénytársaságnál, Nyiregyháza letették. A letett részvények ellenében a részvényesek letéti jegyet kapnak, mely csak az abban megjelölt személy, vagy kellelőleg igazolt meghatalmazottja részére érvényes.

A letéteményezett részvények csak az illető közgyűlés befejezése után, a letéti elismervény visszaszolgáltatása ellenében vehetők vissza.

Mérleg-számla

1936. december 31-én.

Vagyon: Pénztárkészlet P 17.976.87, Idegen pénzek P 73.40, Gírószán fennálló követelések P 11.331.29, Pénzintézeteknél fennálló követelések P 3.533.61, Értékpapírok P 4.468.—, Váltótárca P 1.026.972.20, Adósok P 99.617.66, Intézeti székház P 23.520.—, Egyéb ingatlanok P 82.190.—, Berendezések P 1.—, Átmenő tételek P 3.276.05, Összesen: 1.272.960.08.
Teher: Részvénytőke P 60.000.—, Tőketartalék P 20.000, Tartalék-alap P 83.530.21, Ingatlan értékcsökkenési tartalék P 10.000.—, Nyugdíj tart.-alap P 10.500.—, Betétek: Takarékbetétek P 355.672.45, Folyószámlabetétek P 30.409.28, Hitelezők P 55.885.93, Visszszámított váltók P 604.732.67, Ingatlanokat terhelő jelzálogos tartozás P 28.317.31, Fel nem vett osztalék P 154.15, Átmenő tételek P 7.003.56, Nyereség P 5.754.52, Összesen: P 1.272.960.08.

Fizessen elő a „Zemplén”-re.



Ismét itt az alkalom!

Ezer meg ezer ember nyert már a
m. kir. osztálysorsjátékon.

Ma majdnem mindenki vesz osztálysorsjegyet,

mert

kis összeggel nagy vagyont nyerhet

Április 10-én kezdődik

az új sorsjáték, nagyon ajánlatos, hogy

rendeljen egy sorsjegyet

bármelyik főarúsitónál,

mert akkor reménye biztosan lesz,

sőt gyorsan meg is gazdagodhat!

Legnagyobb nyermény szerencsés esetben

700.000

Jutalom és nyermények készpénzben

| | | |
|---------|--------|--------|
| 400 000 | 70 000 | 45 000 |
| 300 000 | 55 000 | 40 000 |
| 100 000 | 50 000 | 35 000 |

stb., stb. pengő, összesen több mint

9 1/2 millió pengő, mely összeget

azonnal kifizetik.

A sorsjegyek fele nyer!

Hivatalos árak az 1. osztályra:

| | | | |
|---------|--------|------|-------|
| Nyolcad | Negyed | Fél | Egész |
| 3 1/2 P | 7 P | 14 P | 28 P |

Kifizetni van ideje legkésőbb

a húzás előtt!

A szerencse útja mindenkinék

nyitva áll! 813/11

Ólomkristály vázák — Márkás
figurák és egyéb ajándéktárgyak
nagy választékban!

Szakszerű képernyezés
és üvegezés! 808/11

Legolcsóbb árakban
HIRTH VIRGINIA

ujonnan berendezett üveg- és porcellán üzletében.

Ezelőtt
BOKOR ANTAL cég. Sátoraljaujhely, Rákóczi-u. 10

Az áruló kabátgomb

Egy évi börtönt kapott az ujcsanálói szeszfőzde betörője

December elején betört az ujcsanálói szeszfőzdebe. Ismeretlen tettesek gépek alkatrészeit vitték magukkal. A nyomozás egyetlen kabátgomb alapján indult meg, amelyet a vigyázatlan tolvaj

otthagytott a szeszfőzde gépházában. A csendőrség bravuros nyomozás után megállapította, hogy a tettes Török Barna nevű monoki napszámos volt, akit sikerült elfogni. A csendőrség közlése alapján

IRÓGÉPEK

Rheinmetall—Remington—Mercedes

ELŐNYÖS RÉSZLET — CSERE

Régi írógépjét magas áron bevesszük

Felsőmagyarországi Villamossági, Rádió és Műszaki Vállalatnál

Városi Mozlépület

Telefon 14

Sátoraljaujhely

ZEMPLENI SPORT

A SAC első tavaszi mérkőzése

A hosszú téli pihenő után a SAC futballcsapata ma lép először pályára. Ma tartja első tavaszi mérkőzését az Ózdi VTK jónévű I. csapatával. Ezzel a mérkőzéssel kezd meg a SAC nagyon erősnek ígérkező küzdelmét a bajnoki pontokért, amelyekre az északi kerület valamennyi közép csapatának szüksége van, hiszen az u. n. veszedelmes zónából való kimenekülés mindegyiknél létkérdés és a II. osztályba való visszaeséstől menti meg a csapatot.

A SAC az OVTK-val a múlt év őszén Ózdon találkozott s az idegen pályán, idegen környezetben és hatalmas klubfanatikus közönség előtt eldöntetlen, 0:0 eredményt ért el — 3 tartalék játékoskal. Az OVTK csapata múlt évi októbertől erősen feljavult. A SAC-cal történt találkozása óta egyetlen mérkőzését sem veszítette el s az ősi szezomban egyedül a bajnokaspiráns DVTK-val szemben maradt alul s ezidőszereint csak 1 ponttal van elmaradva az első helyen álló diósgyőri bajnokcsapattól. Mult vasárnap már megszerezte a tavaszi első 2 pontot, jelenleg is erősen tartja a bajnoki tabella 2-ik helyét s miután már egy erős mérkőzésen állóképességét igazolta, győzni akar a SAC még ki nem próbált csa-

patával szemben. A SAC viszont a honi pályán — bizva a közönség lelkes és biztató támogatásából származó előnyökben — nagy ambícióval indul a küzdelemben és a győztesnek kijáró pontokat szintén meg akarja szerezni. Ha csak az időjárás nem lesz mostoha a SAC-hoz, szép és izgalmas mérkőzésnek lehetünk tanui.

A mérkőzés du. 1/4-kor kezdődik — közös megállapodás alapján — keleti kerületi játékvezetővel. Határjelzők ujhelyi bíróságra kerülnek.

A SAC kérelmére e helyütt közöljük, hogy a Club által 1936. évre kibocsátott valamennyi *tiszteletjegy, szabadjegy és bérletjegy december végével érvényét veszítette s azok kicserélése folyamatban van.*

Az S Máv SC mai naptól kezdve Sárospatakon rendezi valamennyi tavaszi mérkőzését. Rövidesen az S Máv — cserben hagyva a nagyszámú helybeli vasutas és a polgári társadalomból kikerült, tagjait és lelkes szurkoló táborát, — Sárospatak közönségének nyújt ezentul vasárnaponként szórakozást. Sárospatak mindenestre nyert ezzel, Ujhely pedig megint szegényebb lett valamivel.

A zempléni levénte ökölvívó sport fejlettségéről tett bizonyosságot a szerencsi verseny

Hatalmas érdeklődés mellett rendezte meg vasárnap Szerencsen az első ökölvívó mérkőzést a vármegyei levénte egyesület. A versenyeken Sátoraljaujhely, Sárospatak és Szerencs legjobb levénte versenyzői vettek részt s nivós küzdelmeikkel és sportszerű viselkedésükkel nagy népszerűséget szereztek a férfias ökölvívósportnak.

A közönség lelkesen tapsolt az egyes sulycsoportok helyezettjeinek és egy bemutató mérkőzés keretében szereplő két kis boxolóknak, Domokos Antal és Griscsik Lászlónak.

A verseny eredménye a következő:

Papirsúly. 1. Tóth Nándor Saujhely, 2. Goffa Sándor Saujhely, 3. Tatarnusz Jenő Saujhely.

Törpesúly. 1. Héjj Károly Saujhely, 2. Szabó István Saujhely, 3. Halász Béla Sárospatak.

Pehelysúly. 1. Jakab János Szerencs, 2. Dudás János Sárospatak, 3. Kulyik István Saujhely.

Könnyűsúly. 1. Tóth János

Saujhely, 2. Domokos Vilmos Saujhely, 3. Magda László Szerencs.

Weltersúly. 1. Kiss József Sárospatak, 2. Csicskó András Sárospatak, 3. Mácsi László Saujhely.

Középsúly. 1. Knapp Ferenc Szerencs, 2. Bán János Szerencs, 3. Németh József Szerencs.

Kisnehézsúly. 1. Buza László Szerencs, 2. Walach István Szerencs

Nehézsúly. 1. Szendrei József Sárospatak, 2. Tóth József Szerencs, 3. Réda József Szerencs.

400. ig./1937. szám.

Verseny tárgyalási hirdetmény.

Zemplén vármegye sátoraljaujhelyi Erzsébet közkórháza pályázatot hirdet

1937. évi április hó 12-ik napjának d. e. 10 órai lejárattal

a következő felszerelési tárgyak szállítására: 1540 méter 80 cm. széles lenzsávoly, 210 m. 80 cm. széles nyers vászonbélés, 350 öltöny karton női nyári ruha, 550 drb. karton női kötény, 700 drb. karton fejkendő, 800 pár női harisnya, 350 drb. férfi szalmakalap, 50 drb. nyári gypju pokróc, 350 öltöny férfi nyári ruha varrására.

A pályázati feltételek a közkórház gondnoki hivatalában írásban átvehetők.

Sátoraljaujhely, 1937. március hó 8 án.

Dr. Azary-Prihoda László
igazgató-főorvos.

810/11

Megkerült a kis Boróczy Zsombor?

Bécsben leányruhában és leányneven iskoláztatták az elrejtett kislányt

Mult számunkban megírtuk, hogy Boróczy Kálmáné szül. Nagy Dóra — volt ujhelyi uriaszony — regényes gyermekszöktetési ügyében a Curia is felmentő ítéletet hozott és most újabb érdekes fordulatról számolhatunk be.

A véletlen elárulta az elszöktetett és elrejtett kislány eddig gondosan titkolt tartózkodási helyét. A szenzációs eset — egyik bécsi lap közlése szerint — a következőképpen történt. Egy bécsi motorbiciklibaleset alkalmával a hátulsó

ülésen ülő kislány is lezuhant és könnyebb sérüléseivel a kórházba került. Itt Lindberger Jozefinnek mondotta magát, azonban kiderült, hogy a sebesült kislány — fiú és a neve: Boróczy Zsombor. Kiderült azután, hogy a kislány leányruhában és leány név alatt iskoláztatták Bécsben és csak a véletlen baleset árulta el a megsöktetett gyermek féltve őrzött kiletét és tartózkodási helyét.

A szülők között a gyermekért folytatott harc ezzel új fejezethez érkezett el.

MEGHIVÓ.

Az Első Sátoraljaujhelyi Paraffinfinomító és Gyertyagyár Részvénytársaság sátoraljaujhelyi bej. cég

1937 március 29-én d. e. 11 órakor tartja

évi rendes közgyűlését

Sátoraljaujhelyben lévő hivatalos helyiségében, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja az
Igazgatóság.

Tárgyalási sorrend:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az elmúlt üzleti évről.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, a mérleg- és nyereség-vesztés számla megállapítása, végül az eredmény hova fordítása feletti határozat.
3. A felmentvény megadása feletti határozat.
4. Kellő időben beérkezett esetleges indítványok tárgyalása.

Részvényesek, kik a közgyűlésen részt óhajtanak venni, részvényeiket a közgyűlés előtt legalább 3 nappal nyugta ellenében letétbe heyezni tartoznak a társaság pénztáránál.

Mérleg 1936. december 31-én.

Vagyon: Folyószámlai adósk P 5712.82, Hitelezők P 6598.73, Áru P 9722.71, Postatakarék P 329.50, Pénztár P 7568.98, Ingatlan P 14.654.—, Gép és szerszám P 10.347.35, Gyártási eljárás számla P 925.—, Értékpapír P 64.—, Összesen: P 55.923.09.

Teher: Alaptőke P 50.000.—, Tartalékalap P 5559.81, Eredmény mint egyenleg P 363.28. Összesen: P 56.923.09.

Veszteség-Nyereség számlák.

Veszteség: Költség P 5012.10, Munkabér P 2467.96, Fizetés P 4825.—, Adó P 5837.34, Illeték P 207.05, Bér P 440.—, Leírás P 1324.70, Kamat P 112.87, Jutalék P 2551.43, Fuvar P 962.41, Nyereség mint egyenleg P 363.28. Összesen: P 24.104.14.

Nyereség: Áru P 24.104.14. Összesen: P 24.104.24.

Megvizsgálta és helyesnek találta a

812/11 Felügyelőbizottság.

Örlemény (liszt) raktárkönyv nyomdánkban állandóan kapható

NE KISÉRLETEZZEN!

Ha igazán szép képet akar, azt a

KOTTNER műteremben

(Horthy M.-tér 30) kaphatja meg

Árban, kivitelben utólérhetetlen!

1 drb. levelezőlap felvétellel

együtt 80 fillér. — Gyermekek

felvételekben specialista. (Otthonában is). — Amatőr munkák

kidolgozása, fotocikk eladás